

Оцінка ефективності бюджетних програм за 2022 рік

Фінансовим управлінням на виконання статті 20 Бюджетного кодексу України та наказу Міністерства фінансів України від 17.05.2011 р. № 608 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо здійснення оцінки ефективності бюджетних програм» здійснено моніторинг та **узагальнення результатів оцінки ефективності бюджетних програм**, які виконувалися розпорядниками коштів бюджету Кропивницької територіальної громади в умовах введеного воєнного стану.

За результатами проведеного моніторингу 8 головних розпорядників мають високу оцінку ефективності бюджетних програм, 6 головних розпорядників – середню та 4 - низьку.

Низька оцінка ефективності бюджетних програм по Головному управлінню житлово-комунального господарства за бюджетними програмами на житлово-комунальне та дорожнє господарство (КПКВ 6011 «Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду», КПКВ 6012 «Забезпечення діяльності з виробництва, транспортування, постачання теплової енергії», КПКВ 6015 «Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів», КПКВ 7461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету») та по управлінню капітального будівництва за бюджетними програмами КПКВ 7330 «Будівництво інших об'єктів комунальної власності» та КПКВ 6030 «Організація благоустрою населених пунктів» пояснюється обмеженнями у проходженні коштів відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 р. № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану». По департаменту з питань економічного розвитку низька оцінка ефективності бюджетних програм (КПКВ 3210 «Організація та проведення громадських робіт», КПКВ 7530 «Інші заходи у сфері зв'язку, телекомунікації та інформатики», КПКВ 7610 «Сприяння розвитку малого та середнього підприємництва», КПКВ 8110 «Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха») та по управлінню комунальної власності (КПКВ 7530 «Інші заходи у сфері зв'язку, телекомунікації та інформатики», КПКВ 7693 «Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю») спричинено невжиттям заходів по використанню бюджетних коштів у запланованих обсягах.